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Survey of Graduates – 2022-23 Academic Year Summary Report 

Graduates of Concordia University Ann Arbor are surveyed annually during their month of 

graduation to assess student satisfaction with various aspects of their college experience.  

During the 2022-23 academic year, responses were received from 63 of 154 undergraduate 

students (41%) and 23 of 74 graduate students (31%).  In total, 86 of 228 students (38%) 

responded. 

 

 

# Grads Surveyed # Responses Response Rate

Fall 2022 Sp 2023 Full Year Fall 2022 Sp 2023 Full Year Fall 2022 Sp 2023 Full Year

Bachelor 54 100 154 26 37 63 48% 37% 41%

Master 17 57 74 5 18 23 29% 32% 31%

All Grads 71 157 228 31 55 86 44% 35% 38%

Traditional 

Bachelor's 

Degree

Master's 

Degree Combined

Top 2-Box Scoring - Percent responding "Agree" or "Strongly Agree"

Sample size 63 23 86

My academic program helped me develop the skills I will need to be 

successful (i.e., critical thinking, communication, use of technology, etc.).
85.2% 100.0% 88.9%

Faculty and staff demonstrated that they personally cared about me and 

my growth as an individual.
82.0% 94.7% 84.0%

My overall experience at Concordia provided me with a positive 

environment for learning, living, and personal growth.
82.0% 94.7% 85.2%

I grew in my Christian faith during my time at Concordia. 68.9% 57.9% 66.7%

Faculty regularly integrated the Christian faith into the curriculum of my 

classes.
85.2% 73.7% 82.5%

My overall experience at Concordia prepared me to live and work in a 

global and rapidly changing society.
78.7% 84.2% 80.0%

My overall experience prepared me to function as a citizen in a complex 

multicultural world.
67.2% 84.2% 71.3%

I am better prepared both to serve and to lead by putting the needs of 

others first.
85.2% 100.0% 88.8%

My time at Concordia helped me better understand my calling and 

purpose in life.
78.7% 78.9% 78.8%

I currently serve in my community and/or church on a regular basis. 44.3% 68.4% 50.0%

My education at Concordia was a good investment. 77.0% 100.0% 82.5%

Summary of Data
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Survey of Graduates – 2022-23 Academic Year Summary Report, continued 

Qualitative Analysis 
Summary of responses to, “What else should Concordia know, good or bad, about your 

experience? 
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Sample Comments / Verbatims 

Bachelor’s Degree Earners’ Comments 

• I am so blessed to be a part of this CUAA community!! 

• When I stepped foot for my tour on CUAA’s campus, I had this overwhelming 

Holy Spirit knowledge that I was supposed to be at Concordia. I wasn’t sure why 

then but I knew God wanted me there. Now that I’ve graduated, I understand. My 

faith grew exponentially; I gained lifelong friendships that exceeded my prayers; 

my professors not only taught me the material; they enriched my life. God is 

moving at Concordia. 

• During my time at Concordia, there were only a few people that supported me 

and my academic ventures. This being said, those handful of people were 

excellent in helping me with questions, lending an ear and a helping hand. 

Master’s Degree Earners’ Comments 

• Online Program is excellent in Blackboard. But it can be improved by continuous 

and regular communication through emails and phone. 

• I am appreciative of the professors I had throughout my program, but there were 

a few that lacked communication… Most staff members were amazing and 

helpful, but I couldn’t mark 5’s with the experiences I had. 

• Overall, it was a good experience getting to do physical exams with equipment in 

the skills labs. I think that more equipment could be implemented such as more 

ultrasounds. The cadaver lab was one of the best experiences I had during my 

education. 
• I really appreciate the opportunity to earn a masters as well as a teaching 

certification at the same time. I feel the program had many classes that I was 

able to apply directly into my teaching. I feel there is a lack of teachers in 

Michigan and Concordia's program is a great resource to help reduce the 

deficiency. I recommended the program to two of my friends that have also 

entered the teaching profession without certification and they both also enrolled. 

Thank you! 

 

 


